zy PRISMA Evolution

SISTEMA DI PRISMATURA A DOPPIA LAMA ) i
DOUBLE-BLADE SLABBING SYSTEM e SYSTEME A EQUARRIR A DEUX LAME
DOPPELBLATT-ANSAUMSYSTEM e SISTEMA DE PRISMATURA DE DOBLE HOJA

*STRUTTURA MASSICCIA PER GRANDI PRESTAZIONI, CON DOPPIO SUPPORTO VOLANI.
*HEAVY DUTY FRAME WITH DOUBLE FLY WHEEL SUPPORT.

*BATI TRES RIGIDE, VOLANTS AVEC CONTRE SUPPORT.

*MASSIVRAHMEN FUR HOHE LEISTUNGEN, MIT DOPPELTER SCHWUNGRADHALTERUNG.
*ESTRUCTURA MACIZA DE ELEVADAS PRESTACIONES CON DOBLE SOPORTE PARA VOLANTES.

*

C1Y

(Pneumatico a richiesta).

Infeed and outfeed pressure
plate (Pneumatic optional).
Presseur en entrée et sortie
(Pneumatique optional).
Eingang- und
Ausgangsklemmvorrichthungen
(Pneumatische Sonderzubehor).
Prensor de entrada y de salida
(Neumatico bajo pedido).

@ Pressore in entrata e uscita @Binario di alimentazione

con trasportatore a catena.
Feed track with chain conveyor.
Voie d’alimentation avec
convoyeur a chaine.
Vorschubgleis mit
Kettenforderer.

Via de alimentacion con
transportador de cadena.

@Consolle operatore.
Operator’s console.

Console opérateur.
Bedienerkonsole.
Consola operador.

Quadro elettrico.
Switchboard.
Tableu électrigue.
Schalttafel.
Cuadro eléctrico.
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Traslazione elettrica su binario.
Electrical movement on skid.
Translation electrique sar rail.

Elektrische Verschiebung auf Gleitschiene.

Traslacion electrica sobre vias.

Binario di uscita e scarico.
Outfeed and unload track.

\oie de sortie et déchargement.
Ausgang und Ausladungsgleis.
Via de salida y descarga.

Motovariatore.

Motor speed variator.
Motovariateur.
Kettevorschubvorrichtung.
Motovariador.

Taniche per la lubrificazione del taglio.
Cutting lubrication cans.

Jerricans pour la lubrification de coupe.
Schnittschmierbehalter.

Bidones para lubricacion del corte.

@ Pompa idraulica di tensione lama.

Blade tension hydraulic pump.

Pompe hydraulique de tension lame.
Hydraulische Pumpe zur Sageblattspannung.
Bomba hidraulica de tension hoja.

Gruppo caricatore (optional).

Loading unit (optional).

Groupe de chargement (optional).
Ladeaggregat (Sonderztbehor).
Conjunto cargador (bajo pedido).
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DATI TECNICI , .
TECHNICAL DATA » DONNEES TECHNIQUES P R ISM A EVO | Utl D |
TECHNISCHE DATEN e DATOS TECNICOS L ‘

Diametro Volani mm

Fly-wheels diameter mm

2 Diametre des Volants mm 730

] 1 Roller Durchmesser mm
| Diametro Volantes mm

Potenza Motore HP (KW)
Motor Power HP (KW)
Puissance Moteur CV(KW) HP 12,5+12,5
Motorstarke PS (KW)
Potencia Motor HP (KW)

Lunghezza Min Lama mm
Blade Lenght Min mm
Longeur Min de la Lame mm 5310
Blattldnge Min mm

Largo de la Sierra Min mm

Lunghezza Max Lama mm
Blade Lenght Max mm
Longeur Max de la Lame mm 5420
Blattldnge Max mm

Largo de la Sierra Max mm

Larghezza Min Lama mm
Blade Widht Min mm
Largeur Min de la Lame mm 60
Blattbreite Min mm

Ancho de la Sierra Min mm

Larghezza Max Lama mm
Blade Widht Max mm
Largeur Max de la Lame mm 80
Blattbreite Max mm

Ancho de la Sierra Max mm

Lunghezza Min del Pezzo mm
Min Workpiece Lenght mm

Longeur Min de la Piéce mm 800
Min. Werkstiickldnge mm
Largo Min de la Pieza mm

Dimensioni Max del Pezzo mm
Max Workpiece Size mm

Dimensions Max de la Piéce mm 0 350
Max Werkstiickabmessungen mm
Dimensiones Max de la Pieza mm

Distanza Min tra le lame mm

Min Distance between Blades mm
Distance Min entre les Lames mm 70
Min Abstand zwischen Ségeblattern mm
Distancia Min entre las Hojas mm

Distanza Max tra le lame mm

Max Distance between Blades mm
Distance Max entre les Lames mm 350
Max Abstand zwischen Ségebléttern mm
Distancia Max entre las Hojas mm

Velocita avanzamento mt/min
Feed Speed mt.p.m.

Vitesse d’Avancement mt/min 1=18
Vorschubgeschwindigkeit mt/min
Velocidad de Avance mt.p.m.

La ACM si riserva in qualsiasi momento di apportare modifiche a propria discrezione anche senza preavviso alla Spett. Clientela ® La C.ie ACM se réserve le droit d’apporter a ses produits toutes les modifications qu’elle jugera utiles ou necéssaires, sans changer
leur caractéristiques essentielles ® Messrs ACM have the right to modify their products without changing their main features ¢ Die Firma ACM hat dass Recht, Jederzeit lhre Produkte nach Belieben zu modifizieren, auch ohne den kunden au benachrichtigen
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